
0481 - 47 02 00  |  info@flexaccount.org  |  www.flexaccount.org

VOORTGANG BOX 3 HERSTEL

AANGIFTEN DIVIDENDBELASTING

Zoals u wellicht vanuit de media en/of onze nieuwsbrief hebt 
vernomen, is de belastingdienst bezig met het opstellen van 
een formulier om het werkelijk rendement op vermogen in box 
3 door te geven. 

 

Mogelijk is dit werkelijk rendement lager dan het gebruikte 
forfaitair rendement. In dat geval kan er in 2026 een tegemoet-
koming komen over de afgelopen jaren. Belastingplichtigen  
die de laatste jaren een belast vermogen in box 3 hebben  
aangegeven, zullen hiervoor worden aangeschreven door de 
belastingdienst.

Sinds kort is het mogelijk om vanuit ons fiscale aangifte-
programma ook de aangiften dividendbelasting ter accordering 
aan te bieden in ons klantportaal. 

Indien er door uw vennootschap dividend wordt uitgekeerd kunt 
u dus op dezelfde wijze accorderen zoals u gewend bent bij de 
aangiften loon-, btw-, vennootschaps- en inkomstenbelasting. 
Vergeet vooral niet zelf (tijdig) de verschuldigde belasting te 
betalen. U ontvangt hiervoor geen aanslag.

Mogelijkerwijs behoort u tot de groep personen die een dergelijk 
schrijven kan verwachten. Wij zullen dit verder ook voor u in de 
gaten houden. Zodra het formulier beschikbaar is (waarschijn-
lijk in juni 2025), kan er worden bekeken of het voor u interes-
sant is om dit in te vullen. Uiteraard zijn wij bereid dit voor u te 
verzorgen, maar u kunt het eventueel ook zelf regelen.

Wij hebben echter niet de indruk dat de heffing over het werkelijk 
rendement bij zeer veel mensen voordeel zal hebben. Zo wordt 
o.a. ook de “niet gerealiseerde waardestijging van onroerend 
goed” gerekend tot het werkelijk rendement en mogen kosten 
niet in mindering worden gebracht. Bij een verhuurde woning 
van € 300.000 waarvan de waarde is gestegen naar € 330.000, is 
er al een rendement van 10% terwijl er eerder is gerekend met 
een forfaitair rendement van 5 à 6%.

Mocht u hierover nu al vragen hebben, aarzel dan vooral niet om 
contact met ons op te nemen. Vooralsnog hoeft u dus geen actie 
te ondernemen.
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Er komt meer geld voor ondernemers die emissieloze bedrijfs-
auto’s willen aanschaffen. De overheid heeft het beschikbare 
geld in de subsidiepot verdubbeld.

De Subsidieregeling Emissieloze Bedrijfsauto’s (SEBA) loopt tot 
en met 31 december 2024. Dit is het laatste jaar dat de SEBA  
openstaat voor aanvragen. ‘Er was daarom enorm veel interesse, 
waardoor het budget sneller opraakte dan verwacht’, zo laat de 
Rijksdienst voor Ondernemend Nederland weten (RVO). Daarom 
is het budget op 26 juli verdubbeld van € 30 miljoen naar € 60 
miljoen.

Met de SEBA krijgt de ondernemer tussen de 7 en 12% van de 
aanschafprijs van de emissieloze bedrijfsauto terug, afhankelijk 
van de omvang van de onderneming. De maximale subsidie is  
€ 5.000 per auto. 

OVERHEID VERDUBBELT SUBSIDIEPOT SEBA

Indien u als ondernemer btw heeft betaald in andere EU-landen 
kunt u deze terugvragen via een verzoek bij de Belastingdienst. 
Gaat het daarbij om buitenlandse btw over 2023, dan moet dit 
wel voor 1 oktober 2024 gebeuren. Wacht met terugvragen niet 
tot de laatste dag. 

Door de vele verzoeken op die dag kan het portaal overbelast 
raken en het verzoek te laat binnenkomen. Het verzoek kan dan 
geweigerd worden. Heeft u als btw-ondernemer in een ander 
EU-land btw betaald, dan kunt u die niet in aftrek brengen in de 
Nederlandse aangifte btw. Deze buitenlandse btw kunt u echter 
wel terugvragen, maar dan moet u wel aan de volgende voor-
waarden voldoen:
•	 de onderneming is in Nederland gevestigd;
•	 u heeft in het EU-land waarvoor u de btw terugvraagt, geen 

btw-aangifte gedaan;
•	 u gebruikt de goederen en diensten voor met btw belaste 

bedrijfsactiviteiten. 

Om de btw over 2023 terug te krijgen, moet u uiterlijk vóór  
1 oktober 2024 een verzoek tot teruggaaf indienen bij de Neder-
landse Belastingdienst via het portaal ‘Teruggaaf van btw uit 
andere EU-landen’. De Belastingdienst stuurt het verzoek dan 
door naar de belastingdienst in het EU-land waar de ondernemer 
btw terugvraagt. 

Uit de praktijk blijkt dat veel ondernemers op 30 september  
nog even snel hun teruggaaf indienen bij de Belastingdienst. 
Hierdoor kan het zijn dat het portaal overbelast raakt en dat de 
aanvraag pas na 30 september bij de fiscus binnenkomt. Het 
verzoek kan dan niet in behandeling worden genomen omdat het 
te laat is ingediend. De teruggaaf volgt dan dus ook niet. Om dit te 
voorkomen adviseert de fiscus om het btw-verzoek zo snel moge-
lijk in te dienen. Hierdoor komen de aanvragen gespreid binnen 
en kan de Belastingdienst deze op tijd doorzetten.

BUITENLANDSE BTW VÓÓR 1 OKTOBER TERUGVRAGEN
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Contact
Mocht u nog aanvullende vragen hebben, dan kunt u 

natuurlijk contact met uw klantmanager opnemen.

Op Prinsjesdag – dit jaar op dinsdag 17 september – krijgen we 
inzage in het Belastingplan 2025 en andere kabinetsplannen. 
Een aantal wijzigingen per 1 januari 2025 op het gebied van 
fiscaliteit, arbeidsrecht en pensioenen zijn al uitgelekt.

Handhaving schijnzelfstandigheid. Het voornemen is om het 
handhavingsmoratorium per 1 januari 2025 op te heffen. De 
Belastingdienst gaat weer handhaven op schijnzelfstandigheid. 
Het handhavingsmoratorium houdt in dat er wel toezicht wordt 
gehouden, maar dat er bij geconstateerde onjuistheden niet  
met terugwerkende kracht wordt gecorrigeerd, behalve bij kwaad-
willendheid of het niet opvolgen van gegeven aanwijzingen.

Het lage-inkomensvoordeel (LIV) verdwijnt met ingang van 
1 januari 2025. Het geld dat vrijkomt met de afschaffing van het 
LIV wordt onder meer gebruikt voor het structureel maken van 
het ‘loonkostenvoordeel doelgroep banenafspraak’.

Kinderopvangtoeslag. Een ontwerpbesluit verhoogt de kinder-
opvangtoeslag in 2025 voor huishoudens met een gezamenlijk 
inkomen tussen ongeveer € 29.400 en € 159.200. Dit maakt 

U bent van ons gewend onze facturen per mail te ontvangen 
en dit blijft ongewijzigd. Onlangs hebben wij onderaan in de 
aanbiedingsmail van onze nota’s een zgn. “betaalbutton” van 
het betaalsysteem “Mollie” toegevoegd. 

U kunt - na het aanklikken van deze button - de desbetreffende 
factuur via een QR-code betalen. Gemak dient de mens, zullen we 
maar zeggen. Overigens zijn er voor u aan deze betaalmethode 
geen extra kosten verbonden. 

Heeft u naar aanleiding hiervan nog vragen, neem dan gerust 
contact met ons op.

PRINSJESDAG 2024, 
UITGELEKTE PLANNEN
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SCAN

QR SCANNER

BETALEN VIA “MOLLIE”

kinderopvang betaalbaarder voor middeninkomens, stimuleert 
(meer) werken en zorgt ook voor meer zekerheid over de toeslag.
De bijtelling voor volledig elektrische auto’s stijgt per 1 januari 
2025 van 16% naar 17%. De bijtellingsgrens blijft € 30.000.

In onze volgende nieuwsbrief zullen we uiteraard meer aandacht 
besteden aan alle overige plannen die voor onze relaties van 
belang kunnen zijn.
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